

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 19.12.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004524966

Kanton: BS

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Valerius Biopharma AG, Basel

Valerius Biopharma AG [fr] Valerius Biopharma Ltd [it] Valerius Biopharma SA Stänzlergasse 4 4051 Basel

UID: CHE261813358

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Basel

Valerius Biopharma AG, in Basel, CHE-261.813.358, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 107 vom 06.06.2017, Publ. 3561509). Statutenänderung: 13.12.2018. Aktienkapital neu: CHF 103'500.00 [bisher: CHF 100'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 103'500.00 [bisher: CHF 100'000.00]. Aktien neu: 1'035'000 Namenaktien zu CHF 0.10 [bisher: 1'000 Namenaktien zu CHF 100.00]. Kapitalerhöhung aus genehmigtem Aktienkapital.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 06.06.2017

Nummer der SHAB-Ausgabe: 107

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

 $dels register\ vorgenommen.$

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 7102 vom 14.12.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Ba-

sel-Stadt